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Ανοιχτή πρόςκληςη για τη δημιουργία λογότυπου για την τουριςτική προβολή του Δήμου 

Η Επιτροπι Τουριςτικισ Ανάπτυξθσ και Προβολισ του Διμου Ηγουμενίτςασ, αφοφ ςυνιλκε 

ςε δια περιφοράσ ςυνεδρίαςθ τθν Δευτζρα 13 Απριλίου 2020, ζλαβε τθν υπ’ αρικ. 03/2020 

ομόφωνθ Απόφαςθ περί Δθμιουργίασ Τουριςτικοφ Λογότυπου του Διμου Ηγουμενίτςασ.  

Ειδικότερα θ Επιτροπι, λαμβάνοντασ υπόψθ τθν δφςκολθ ςυγκυρία που βιϊνουμε όλοι μασ 

με τθν απειλι τθσ πανδθμίασ του κορωνοϊοφ, τθν ανάγκθ μιασ ομαλότερθσ μετάβαςθσ ςτθν 

επόμενθ μζρα, με ςεβαςμό πάντα ςτισ αποφάςεισ τθσ Πολιτείασ, κακϊσ και το Σχζδιο 

Τουριςτικισ Προβολισ τθσ για το 2020, αποφάςιςε τθ δθμιουργία ενόσ τουριςτικοφ 

λογότυπου, που κα χρθςιμοποιθκεί ςε δράςεισ προβολισ, επικοινωνίασ και ενθμζρωςθσ.  

Πρόσκληση 

Σε ςυνζχεια τθσ υπ’ αρικ. 03/2020 Απόφαςθσ τθσ Επιτροπισ Τουριςτικισ Ανάπτυξθσ και 

Προβολισ του Διμου Ηγουμενίτςασ, καλοφμε όλουσ, όςοι ενδιαφζρονται, να υποβάλλουν 

τισ προτάςεισ τουσ, για το τουριςτικό λογότυπο του Διμου μασ, ςεβόμενοι τα ειδικότερα 

τεχνικά χαρακτθριςτικά (Παράρτθμα Α). 

Πζραν των τεχνικϊν χαρακτθριςτικϊν του, τονίηεται ιδιαιτζρωσ θ ανάγκθ το τουριςτικό 

λογότυπο να είναι καλαίςκθτο, ςφγχρονο και λιτό, και να παραπζμπει ςτο/ςτα 

βαςικότερο/α χαρακτθριςτικό/ά του Διμου Ηγουμενίτςασ, δίνοντασ τθν εικόνα ενόσ 

ελκυςτικοφ τουριςτικοφ προοριςμοφ (πλθροφορίεσ για τον Διμο Ηγουμενίτςασ ςτθν 

ιςτοςελίδα του Διμου www.igoumenitsa.gr). Επιπλζον κα πρζπει να είναι μοναδικό, 

αναγνωρίςιμο και να αποφευχκεί θ ομοιότθτά του με λογότυπα άλλων Διμων.  

Η επιλογι του καταλλθλότερου λογότυπου κα αποφαςιςτεί αρχικά από τθν Επιτροπι 

Τουριςτικισ Ανάπτυξθσ και Προβολισ και ςε δεφτερο χρόνο από το Δθμοτικό Συμβοφλιο 

του Διμου Ηγουμενίτςασ.  

Στον δθμιουργό του επικρατζςτερου λογότυπου κα προςφερκεί, ωσ αμοιβι από τον Διμο, 

το ποςό των 600€, κακϊσ και εφςθμον  μνεία.  

Οι υποψιφιοι δθμιουργοί μποροφν να υποβάλλουν αποκλειςτικά μία (1) πρόταςθ μζχρι 

τθν Παραςκευή 15 Μαΐου 2020 και ϊρα 24:00, θλεκτρονικά ςτο tourism@igoumenitsa.gr. 

Η ςυμμετοχι για να είναι πλιρθσ κα πρζπει να περιλαμβάνει όλα τα αρχεία που 

περιγράφονται ςτισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ, κακϊσ και τθν αίτθςθ υπογεγραμμζνθ 

http://www.igoumenitsa.gr/
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(Παράρτθμα Β). Τα αρχεία δφνανται να αποςτζλλονται και μζςω WeTransfer ι αντίςτοιχθσ 

πλατφόρμασ. 

Για πλθροφορίεσ ι διευκρινίςεισ μπορείτε να καλείτε ςτο τθλζφωνο του Διμου 

Ηγουμενίτςασ 2665361270 ι ςτο e-mail tourism@igoumenitsa.gr.  

 

 

Παράρτημα Α: Τεχνικζσ Προδιαγραφζσ 

 Αςπρόμαυρο ςε μεγζθη (i. με μζγιςτο φψοσ 1 cm π.χ. χρήςη ςτυλό ή usbstick, ii. με 

μζγιςτο φψοσ 4cm π.χ. χρήςη ςε ζγγραφα, φυλλάδια & iii. με μζγιςτο φψοσ 29 cm, 

π.χ. χρήςη γιγαντοαφίςεσ, ςημαίεσ κλπ), ςε αρχεία .pdf* και vector ςε .cdr ή .ai 

 Έγχρωμο (CMYK ή PANTONE) ςτα 3 μεγζθη που αναφζρονται παραπάνω, ςε αρχεία 

.pdf* και  vector ςε .cdr ή .ai 

 Έγχρωμο (CMYK ή PANTONE) ςτα 3 μεγζθη που αναφζρονται παραπάνω, ςε αρχεία 

.pdf* και  vector ςε .cdr ή .ai με την αναγραφή Δήμοσ Ηγουμενίτςασ  

 Σε 50% τόνο του γκρι και ςτα 3 μεγζθη που αναφζρονται παραπάνω, ςε αρχεία .pdf 

*και vector ςε .cdr ή .ai 

 Έγχρωμο ςτα 3 μεγζθη που αναφζρονται παραπάνω, ςε μαφρο φόντο ςε αρχείο 

.pdf* 

 Μία εφαρμογή του λογότυπου ςε μια ζγχρωμη καταχϊρηςη Α4 για τουριςτική 

προβολή, κατά προτίμηςη με αντιπροςωπευτικό υλικό από την περιοχή ςε αρχείο 

.pdf* 

*pdf υψηλϊν προδιαγραφϊν 

Θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα η αναπαράςταςή του και ςε κινοφμενη μορφή 
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Παράρτημα Β: Αίτηςη 

Προσ την Επιτροπή Τουριςτικήσ Ανάπτυξησ και Προβολήσ του Δήμου Ηγουμενίτςασ 

(tourism@igoumenitsa.gr) 

Υποβολή πρόταςησ για το λογότυπο τουριςτικήσ προβολήσ  

Όνομα  

Επϊνυμο   

Τθλζφωνο/α  

e-mail  

Ιδιότθτα   

 

Σασ υποβάλω τθν πρόταςθ μου για τθν δθμιουργία λογοτφπου για τθν Τουριςτικι Προβολι 

του Διμου Ηγουμενίτςασ.  

Σε περίπτωςθ που επιλεγεί θ πρόταςθ μου δθλϊνω υπεφκυνα ότι παραχωρϊ τα 

δικαιϊματα αυτοφ και δεν ζχω οποιαδιποτε απαίτθςθ ζναντι του Διμου πζραν τθσ 

αναφερόμενθσ των 600,00€ που προβλζπονται ςτθν πρόςκλθςθ.  

Ημερομθνία 

Ο/θ αιτ….. 
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